
Kulturní nabídka

ŽKS pod vedením Šárky Navarové zpívá při nedělní mši v šentjurském kostele.

Od roku 1996 utužoval ŽKS vřelé 
přátelské vztahy nejprve s ženským 
sborem v Šentjuru pri Celju, později 
s pěveckým sdružením důchodců 
v Celje a mužským sborem ve Vojniku. 
Přátelství mohla být navázána jen díky 
osobnímu kontaktu dlouholetého sbor-
mistra ŽKS Jaroslava Cyruse. 

Letošní červnová návštěva jirkov-
ských sboristek pod vedením Šárky 
Navarové a s osvědčeným klavírním 
doprovodem v podání Hany Malé 
se uskutečnila na pozvání Mužského 
pěveckého sboru Vojnik u příležitosti 
tamního významného svátku. Oficiální 
pozvání města Vojniku přijal i starosta 
Jirkova Ing. Filip Škapa. 

Do programu víkendového pobytu 
sboru bylo zařazeno vystoupení přímo 
při slavnostním ceremoniálu měst-
ských oslav a při večerním koncertu, 
který zaštítil a osobně se jej zúčastnil 
starosta Vojniku Beno Podergajs. 

„K upřímnému přijetí sboru publi-
kem přispěl svým osobitým průvodním 
slovem také Vladimír Bečvář, bez kte-
rého si členky souboru jen těžko do-
káží představit své koncerty,“ dodala 
k atmosféře večera předsedkyně ŽKS 
Hana Kultová.

Sbor dostal příležitost, aby se znovu 
představil i v nedalekém Šentjuru pri 
Celju. Hlavní nedělní mši doprovázel 
zpěvem nově nastudovaného Mešního 
ordinária od mosteckého skladatele Ji-
řího Břízy. Jeden ze zařazených žalmů 
přednesla sólistka sboru ve slovinštině. 

Nádherná akustika kostela umocnila 
i poslední samostatné vystoupení, 
při kterém vedle sakrálních skladeb 
zazněly úpravy slovinských lidových 
písní, ale také například ukázka ze 
sborové tvorby Petra Ježila.

Potlesk i bezprostřední ohlasy 
posluchačů nasvědčovaly tomu, že 
nezapomenutelné dojmy z vystoupení 
nezůstaly jen v srdcích členek sboru, 
ale zapsaly se také do paměti tamních 
občanů.

„Právě v takovýchto chvílích velmi 
obtížně hledáme ta správná slova, která 
by dostatečně vyjádřila naše poděková-
ní všem sponzorům, podporovatelům 
a příznivcům sboru, kteří společně 
s těmi nejvýznamnějšími – městem 
Jirkovem a Severočeskými doly, a.s. 
Chomutov - jakýmkoli způsobem napo-
máhají a úměrně možnostem podporují 
činnost ŽKS Jirkov“, svěřila se Jirkov-
ským novinám předsedkyně sboru.

Třídenní červnové turné Ženské-
ho komorního sboru Jirkov oslovilo 
i tamní tisk. „Výborné zpěvačky vystou-
pily ve Vojniku hned třikrát. Poprvé 
na Štajerském večeru, kdy na sebe 
upozornily v rámci přehlídky národně 
zábavných souborů a udělaly si rekla-
mu na slavnostní koncert, který byl 
o den později, v sobotu večer. I v so-
botní dopoledne byly zaneprázdněny. 
Když se u místní radnice sázela lípa 
a prýt staré maliborské vinné révy, 
slavnost obohatily zpěvem,“ psalo se 
mimo jiné v Šentjurčanu. 

Ženský komorní sbor popáté zářil ve Slovinsku
Nejen jirkovskému sborovému 

zpěvu, ale i českému sborovému zpí-
vání prokázaly čest jirkovské Ventilky, 
pracující pod záštitou ZUŠ Jirkov. Na 
červnovém mezinárodním sborovém 
festivalu v Olomouci, kterého se zú-
častnilo na 170 sborů z celého světa 
a více než sedm tisíc zpěváků, získaly 
Ventilky Zlaté pásmo. Pro své účinko-
vání na festivalu si vybraly náročnou 
kategorii G - Superior s povinnou 
skladbou. Tou byla pro letošní rok vy-
brána pořadateli festivalu málo známá 
polyfonní skladba Orlanda di Lassa 
– Un Dubio Verno, která dokonale 
prověřila všechny účastníky této kate-
gorie. Ventilky se na svých zkouškách 
věnovaly jejímu nácviku více než 
půl roku, o to víc je potěšilo uznání 
z úst porotců profesora J. Štrunce 
z Karlových Varů a profesora T. Fialy 
z ústecké univerzity. 

„Jsou to již dva roky, které uply-
nuly od doby, kdy se Ventilky napo-
sledy zúčastnily obdobné soutěže,“ 
vyjádřila se M. Fialová, absolventka 
oboru sbormistrovství, která spolu 
s L. Hánou Ventilky vede. „Tehdy si 
z Pardubic odvezly jedno zlaté a jedno 
stříbrné ocenění z kategorie populární 
hudby.“ 

Letos v kategorii J2 - jazz a spirituál 
vsadily Ventilky na menší členské uskupe-
ní, které si říká Oktána. Toto těleso, které 
vzniklo teprve před rokem, má za sebou 
celou řadu koncertů a v létě bude naše 
město reprezentovat ve španělském Ovie-
du. V Olomouci si vedlo neméně úspěšně 
a ve velké konkurenci mnoha zahranič-
ních sborů získalo také Zlaté pásmo. „Je 
to obrovský úspěch a potvrzení známého 
faktu, že v Jirkově se sborovému zpěvu 
daří,“ dodal sbormistr Luboš Hána. 

Příznivce Ventilek a Oktány, kteří by 
chtěli slyšet soutěžní skladby i nově na-
cvičený repertoár, jistě přiláká koncert, 
který se bude konat 25. srpna od 16.00 
hodin na Červeném hrádku.

 PhDr. Ivana Ašenbrenerová, Ph.D.

Vynikající úspěch Ventilek a Oktány

Pódium kina v sobotu 25. června 
postupně zaplnilo téměř devadesát 
soutěžících. Nebyla nouze ani o divá-
ky, přehlídka Ukaž svůj talent přilákala 
řadu věrných fanoušků. Z Chomutov-
ska, Lounska i Mostecka se do kina 
přijela předvést mládež, která navště-
vuje kroužky tamních sdružení. Vítěz 
dostal zdarma pobyt na hudebním 
táboře chomutovského sdružení Cesta 
naděje. Odměnu dostali i soutěžící, 
kteří se umístili na nižších příčkách. 

Už čtvrtý ročník soutěže pořádalo 
jirkovské sdružení Cesta naděje, letos 
ovšem za asistence členů Fantazie. 

V pětičlenné porotě se sešli zástupci 
Cesty naděje, Fantazie, jirkovské ZUŠ 
a lounského a litvínovského sdružení. 

Vítězem pěvecké kategorie se stali 
Milan Horvátov z Chomutova a Šárka 
Makuňová. Druhé místo si vyzpívala 
Markéta Dirdová z Jirkova, třetí místo 
porota přisoudila jirkovskému pěvecké-
mu tělesu Nora. O titul nejlepší kapely 
se snažily čtyři skupiny. Tou nejlepší se 
stala kapela Fanny, druzí byli pětičlenní 
Gipsy Trend (část kapely na snímku) 
a třetí místo obsadila skupina Nora. 
Z tanečníků nejvíc zujali litvínovští 
BX6 a jirkovští breakeři RKU. 

Svůj talent opět ukázali na jedničku

Deštivé počasí v sobotu 25. června zha-
tilo pořadatelům již tradiční Den hippies 
na zámku Červený hrádek. Zájem ná-
vštěvníků tak byl velmi mizivý. Typické 
dobové oblečení některých diváků nebylo 
tentokrát v souladu s nestylovou kapelou. 
Místo reprodukované hudby 60. a 70. let. 
se na prostranství před zámeckým schodiš-
těm předvedl nehippiesovský revival popové 
skupiny Smokie.

Řadu scénických představení si v pátek 17. a v sobotu 18. června nenechalo ujít 
více než 3 300 diváků. Od večerní osmé hodiny zámek ožil rejem nadpřirozených 
a pohádkových postav, kterým vévodili upíři. Jejich král Dracula se nechal přivést 
kočárem a početnou skupinu svých následovníků dovedl do Rytířského sálu, kde 
si uspořádali ples.  

Prázdniny 
s fotbalem

Fotbalový oddíl 1. SK Jirkov se na 
léto zapojil do projektu Prázdniny 
s fotbalem. Projekt má za cíl škol-
ním dětem a mládeži umožnit prožít 
letní prázdniny kvalitním sportová-
ním pod vedením odborných tre-
nérů a instruktorů v areálu 1. SK 
v Březenci. Akci celostátně koordi-
nuje společnost Eurostars Soccers 
School. V případě zájmu kontak-
tujete pana Jindřicha Ransdorfa, 
předsedu oddílu 1. SK Jirkov, na 
telefonním čísle 604 428 303. 

Svatba na zámku Červený hrádek se 
od příštího roku snoubencům prodraží. 
Městský úřad připravil ceník, který kro-
mě poplatku za obřad zahrnuje i pro-
nájmy zámku a jeho částí. Rada města 
ceník koncem června schválila.

Místo dosavadních osmnácti set korun 
snoubenci uhradí téměř jednou tolik. 
„Schválili jsme maximální poplatek ve 
výši 3 500 korun,“ řekl k rozhodnutí 
rady města Jiří Leitner. „Je to cena 
celková, pokud si svatebčané objednají 
kompletní nabídku obřadu, čili hudeb-
ní doprovod, hru na flétny se zpěvem 
a přípitek šampaňským. 

Jak místostarosta dodal, oddávat se 
budou moci páry i přes zimu, protože 
na zámku je již vybudováno vytápění. 

Komerční pronájmy zámeckých pro-
stor jsou však zdraženy již nyní. „Netýká 

se to již dříve uzavřených smluv a dohod 
o pronájmu, nové ceny platí až pro další-
ho prvního zájemce.“

Podle dostupných informací byl 
dosavadní pronájem zámku jedním 
z nejnižších v okolí. Ceny se dosud 
určovaly dohodou, teď jsou jednotné 
bez výjimky. 

Nejméně zaplatí zájemci o pronájem 
nádvoří a venkovních prostor, připlatí si 
však za první patro a další prostory. Míst-
nosti, které jsou součástí prohlídkového 
okruhu, pronajímány nebudou.

Obřady i komerční pronájmy budou dražší

Překvapené návštěvníky Dne hippies 
na zámku čekaly 25. června odpo-
ledne skvosty klubu veteránů, které se 
při projížďce republikou na Červeném 
hrádku zastavily. Ke štěstí obdivovatelů 
historických vozidel se tak událo ještě 
za slunečného počasí.

V případě deštivých dnů v době 
prázdnin zve městská knihovna děti 
a mládež ke hrám. Pro zájemce 
jsou připraveny papírové skládač-
ky, hádanky, kvízy, křížovky a další 
hlavolamy. Kdy? Vždy v otevírací 
dobu - v pondělí, ve středu a ve 
čtvrtek od 8.00 do 12.00 a 13.00 
do 17.00 hodin a v pátek od 8.00 
do 12.00 hodin. 

Až do závěru kulturní sezony, čili do 
konce září, jsou v městské věži vy-
staveny práce žáků výtvarného oboru 
ZUŠ na téma Jirkov. Děti se svými 
výtvory připojily k letošním oslavám 
550. výročí významné události v ději-
nách města.  

Zámek Červený hrádek
• Sobota 13. srpna od 18.00 hodin – Hu-

debníci pod Parapletem, již tradiční 
zábavný podvečer na zámku Červený 
hrádek pro handicapované občany za 
podpory nadačního fondu.

• Sobota 20. srpna od 17.00 hodin 
– Hudební posezení, odměna pro 
účastníky fotbalového dne v Bře-
zenci (od 10.00) i pro veřejnost.

• Sobota 27. srpna od 14.00 hodin 
– Prázdniny uletěly, tradiční loučení 
s prázdninovým lenošením.

Kulturní dům Zdeňka Glückseliga
• Čtvrtek 8. září od 19.00 hodin 

– Večery po lampou s herci 
a manželi Václavem Vydrou a Ja-
nou Bouškovou, hosty populárního 
pořadu. Předplatné v kanceláři 
kulturního domu.

Městská věž
• Do 15. srpna – Výstava dobových 

kostýmů na fotografiích.
• Od 16. srpna do 15. září – Zvířata 

ve věži, výstava fotografií oby-

vatel Podkrušnohorského zooparku 
v Chomutově.

Galerie Jirkov
• Neděle 7. srpna od 14.00 hodin 

– Vernisáž výstavy obrazů Jana Plí-
vy, někdejšího obyvatele Červeného 
Hrádku. Výstava bude přístupná do 
30. září.

Chomutov – městský park
• Středa 27. července a 3. srpna od 

17.00 hodin – Koncert dechové 
hudby u altánku.

• Od čtvrtka 28. července do soboty 
6. srpna – Pět sochařů v městském 
parku a na Pěšině Boženy Němcové 
bude sochat z pískovce.

Chomutov – městská knihovna
• Úterý 26. července – Barvy Maro-

ka, výstavní síň knihovny, do 30. 
srpna.

Chomutov – Galerie Lurago
• Do čtvrtka 4. srpna – Lidé severní 

Afriky, fotografie pořízené v rámci 
projektu Odyssea.
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KINO KVĚTEN, ROOSEVELTOVA 704, TELEFON 474 680 337

Vyplňte hůlkovým písmem

Cena za řádkovou inzerci:

pro soukromou osobu 5,- Kč/řádek

pro podnikatele 20,- Kč/řádek

za rámeček 50% z ceny

Plošná inzerce 10,- Kč/cm2

Vyplněné kupóny příjímá:

Informační  centrum 
města Jirkova 

v Kosteln í  u l ic i

v  ponděl í  a  ve středu

od 8.00 do 11 .00 
a od 1 3 .00 do 17.00 hodin

Čtvrtek 4. srpna 19.00 hodin.
KAMEŇÁK 3

ČR, 101 min., od 12 let, lechtivá komedie. Znovu 
na pár dnů v Kameňákově se stejnými tvářemi 
v nových příhodách. Vstupné 60 korun.

Pátek 5. srpna od 19.00 hodin.
8 MILE

USA, 106 min., od 12 let, hudební. Každá 
chvíle je šancí, když ji využiješ. Hudební 
příběh s hip hopovou hvězdou EMINEM 
v hlavní roli. Vstupné 55 korun.

Sobota 6. srpna od 19.00 hodin.
JÁ, ROBOT

USA, 110 min., od 12 let, sci-fi thriller. 
V budoucnosti se roboti stanou součástí 
lidského života. Avšak dobrý sluha je vždy 
zlý PÁN! Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 11. srpna od 19.00 hodin.
MAZANÝ FILIP

ČR, 90 min., od 12 let, ostře nabitá pa-
rodie. Více než 140 našich herců lechtá 
bránice v čele s Tomášem Hanákem. 
Vstupné 55 korun.

Pátek 12. srpna od 19.00 hodin.
HŘÍŠNÝ TANEC 2

USA, 86 min., od 12 let, příběh. Exotická 
dovolená, vášeň a hříšný tanec v žáru ha-
vajských nocí! Vstupné 55 korun.

Sobota 13. srpna od 19.00 hodin.
UMUČENÍ KRISTA

USA, 121 min., od 15 let, dramatický pří-
běh. Posledních 12 hodin života ústřední 
postavy Nového zákona v režii Mela Gib-
sona. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 18. srpna od 19.00 hodin.
SNOWBOARĎÁCI

ČR, 95 min., přístupný, komedie. Parta 
mladých na horách. Poprvé sami bez 
rodičů, ale nic není takové, jak si vysnili. 
Vstupné 55 korun.

Pátek 19. srpna od 19.00 hodin.
SKŘÍTEK

ČR, 85 min., od 12 let, komedie. Masová 
komedie o mase a pro masy. Rodinka 
z „Cesty z města“ odešla do města (B. Polív-
ka, E. Holubová). Vstupné 55 korun.

Sobota 20. srpna od 19.00 hodin.
CESTA KOLEM SVĚTA 
ZA 80 DNÍ

USA, 120 min., přístupný, dobrodruž-
ná komedie podle slavné verneovky 

v neobvyklém pojetí s Jackie Chanem 
a S. Cooganem v hlavních rolích. Vstupné 
55 korun.

Čtvrtek 25. srpna od 19.00 hodin.
PÁD TŘETÍ ŘÍŠE

Německo, 148 min., od 12 let, váleč-
né drama. Film podle knihy osobní 
sekretářky Adolfa Hitlera. Strhující 
herecký výkon Bruno Ganze. Vstupné 
55 korun.

Pátek 26. srpna od 19.00 hodin.
JAK BÁSNÍCI 
NEZTRÁCEJÍ NADĚJI

ČR, 120 min., přístupný, komedie. „Básní-
ci“ sice trochu zestárli, ale zůstal jim smysl 
pro humor, sny a naštěstí i důvod k životu. 
Vstupné 55 korun.

Sobota 27. srpna od 19.00 hodin.
TERMINÁL

USA, 123 min., přístupný, komedie.
T. Hanks a C. Zeta-Jones v režii S. Spiel-
berga v úsměvném příběhu z letištního 
prostředí. Vstupné 55 korun.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 7. srpna od 17.00 hodin.
PŘÍBĚH ŽRALOKA

USA, 87 min., animovaný. Kreslená pohád-
ka s výraznými prvky „Nema“ a „Shreka“. 
Není nic horšího než upovídaná malinkatá 
rybka. Vstupné 35 korun.

Neděle 14. srpna od 17.00 hodin.
ÚŽASŇÁKOVI

USA, 115 min., animovaná komedie. Bý-
valý superhrdina žije poklidným rodinným 
životem až do chvíle, než je povolán do 
AKCE. Vstupné 35 korun.

Neděle 21.08 od 17.00 hodin.
SLONISKO A MEDVÍDEK PÚ

USA, 65 min., animovaný. Další příběhy 
Medvídka PÚ a jeho kamarádů. 

Neděle 28. srpna od 17.00 hodin.
DOBA LEDOVÁ

USA, 78 min., animovaný. O nelehkém 
putování kreslených hrdinů za stále více 
chybějící potravou. Podívaná pro celou 
rodinu. Vstupné 35 korun.

V sobotu 18. června se tým z Karate 
sport klubu Jirkov zúčastnil Krušnohor-
ského poháru v Podbořanech, poslední 
soutěže mládeže v uplynulém školním 
roce. Po sérii náročných postupových 
Národních pohárů ČR i krajských sou-
těží byly závody v Podbořanech spíše po-
hodovou soutěží. Tu umocnil i hladký 
a rychlý průběh soutěže.
I přes to, že se závodní tým přednost-
ně připravoval na závěrečné zkoušky 
z technické vyspělosti, takzvaného pás-
kování, někteří členové družstva neode-
šli ze soutěže bez umístnění. Nejlépe si 
vedl Jakub Tomášek, který se ve své 
váhové kategorii v disciplíně kumite 
(volný zápas - viz foto) probojoval až 
do finále a celkově skončil na 2. místě. 
Třetí místa získali ve svých kategoriích 
zkušený závodník Jan Čadek a žák 
Denis Rudolf.  (pb) 

Oddíl kopané TJ VČSA Ervěnice 
pořádá dne 16. srpna 2005 od 
16.00 hodin nábor dětí do fotbalové-
ho družstva mladších žáků ročníků 
1992, 1993, 1994, 1995.
Zároveň rádi uvítáme i chlapce 
ostatních věkových kategorií, kteří 
mají zájem hrát fotbal.

Po prázdninách nás najdete na 
travnatém hřišti nad pivovarem 
od pondělí do čtvrtka vždy od 
16.00 hodin.

Bližší informace na tel. číslech: 
721 045 659, 607 582 786.

V sobotu 18. června se mezi 34 slalomo-
vými brankami v aleji Červenohrádecké 
ulice sešlo celkem 61 závodníků z Čech 
a Moravy. Lyžařský klub Slovan Jirkov 
uspořádal další republikový závod v in-
line alpine slalomu CILA CUP 2005. 
Vyvrcholením celého dne byl finálový 
závod o Pohár Poštovní spořitelny, 
který v kategorii žen vyhrála Veronika 
Rážová ze SKY Team Teplice a ve sku-
pině mužů Richard Kudělásek z SKP 
Kometa Brno. Závody pokračovaly 
v neděli v Mostě, kde byla  připravena 
členitá náročnější trať s 36 bránami, 
která prověřila všech 59 závodníků.

JIRKOVSKÉ FILMOVÉ LÉTO
Divácky nejúspěšnější filmy, které divákům možná během roku unikly

Závěr jarní části fotbalové sezony 
přinesl ženám ervěnické kopané sladké 
ovoce. Postoupily do druhé fotbalové 
ligy. Zároveň však po ukončení spor-
tovní sezony prožily i trpké chvíle. 
Na svém zasedání výkonný výbor 
fotbalového oddílu VČSA Ervěnice 
třemi hlasy proti dvěma rozhodl o ne-
přihlášení družstva žen do soutěžního 
ročníku 2005/2006.

„Výkonný výbor prostě ženy z oddílu 
vykázal,“ řekl k situaci Josef Oubrecht. 
„Hlavním důvodem je zřejmě, že se ule-
ví novému travnatému hřišti.“

Ženy při budování trávy na ervěnic-
kém hřišti odvedly kus poctivé práce, na-
konec na domovském trávníku odehrály 
jen dvanáct utkání. Jak Oubrecht dodal, 
družstvo žen nebylo pro oddíl kopané fi-
nančně nákladné, podstatnou část svých 
nákladů si hráčky hradily samy.

„Přes tuto křivdu neztratily chuť 
hrát a do následujícího soutěžní-
ho ročníku se přihlásily,“ potvrdil 
J. Oubrecht. „Výkonný výbor jim povo-
lil užívání hlavičky TJ VČSA Ervěnice 
do 30. června příštího roku. Ovšem 
doma hrát nebudou.“

Vedoucí družstva Pavel Váňa po 
překvapivém rozhodnutí výkonného 
výboru oslovil Slavoj Droužkovice, 
který neváhal a ženám vyšel vstříc. 
Proto se fotbalistky mohly přihlásit do 
soutěžního ročníku 2005/2006 druhé 
ligy západ. Soutěž má deset účastníků 

- Sokol Karlštejn, FC Liteň, FC Rozvoj 
Trstěnice, TJ Blatná, FK Bohemia Tá-
bor, Rapid SKP Plzeň B, SKP Karlovy 
Vary, SK Kačice, FK Sokol Lenešice 
a TJ VČSA Ervěnice. Podzimní část 
soutěže pro fotbalistky začíná prvním 
kolem v sobotu 3. září. 

Ervěnické hráčky postoupily do 2. ligy, přesto nebudou hrát doma

Druholigové ženy vykázány z TJ VČSA Ervěnice
Deset sportovních klubů, které 

město žádají o příspěvky, si rozdělí 
téměř 1 100 000 korun. Nejvíce do-
stanou volejbalisté a kuželkáři. VK 
Ervěnice má přisouzeno 189 tisíc, 
KK Slovan 173 tisíc korun. Tenisté 
TK Jirkov dostanou 155 tisíc, kopaná 
FK Slovan 152 tisíc, fotbalový oddíl 
VČSA Ervěnice 86 tisíc, 1. SK Jirkov 
93 tisíc a FK Kyjice 61 tisíc korun. 
Lyžaři LK Slovan využijí 90 tisíc, 
KST 58 tisíc a karatisté 29 tisíc 
korun. „Kluby už zálohy dostaly
v březnu, nyní jim vyplatíme zbytek,“ 
řekl k tomu starosta ing. Škapa.

Výši příspěvků určila sportovní ko-
mise podle nových pravidel, třetích 
za několik posledních let. Komise 
posuzovala počet členů, množství 
spotřebované energie a sportovní 
činnost především s ohledem na 
mládež.

Sportovním klubům
přiznali příspěvky

V polovině června sklízela úspěchy ry-
bářská mládež. Ve dnech 10. – 12. červ-
na se závodníci Martin Bundzík za Ús-
tecký kraj a Andrej Kapitula a Marek 
Šulc za MO ČRS Jirkov zúčastnili Mi-
strovství republiky juniorů v rybolovné 
technice ve Frýdku-Místku.

„Na mistrovství jsme byli už podru-
hé,“ řekli k tomu vedoucí a trenéři 
manželé Bundzíkovi. „Vloni jsme sice 
byli úspěšnější, ale ani letos se za vý-
sledky nemusíme stydět.“

Jirkovští junioři v roce 2004 získali 
jeden mistrovský titul v muška skish 
disciplíně, dvakrát titul vicemistra 
(pětiboj a zátěž dálka) a třetí příč-
ku v disciplíně muška dálka. Letos 
M. Bundzík obsadil 2. místo v zátěži 
skish, 3. pozici v mušce skish a dobrá 
umístění v dalších disciplínách. Ani 
jeho kolegové se nenechali zahanbit. 
M. Šulc vynikl v disciplíně zátěž aren-
berg (5. pozice).

Podle manželů Bundzíkových jsou 
na jirkovských závodnících vidět tři 
léta tvrdé práce, neboť již získávají 
body do reprezentace.

Rybolovní mistři 




